1. 60-75-97 MY CIfFF RANSFT FsHT Fo?
Ans. 60-75-9F W& GNEF TRANSF =T 61,67,71,73
OIRE (SR T=61+67+71+73= 272.

2. (¥ Jues Al AT 16,24,32-7A] [owew o 52
Ans. 16,24,32-99 T.51.8= 32%3=96, 96=16%6
NOIT-fAHT oI5l AT = 16%6%6=96%6=576.

3. (P Fued MW 45 TET 37 FACE S7% AF0 TAIS AT 2F?
Ans. 45 = 3%3%5 =45,
ASAF- 45-(F 5 AT 39 FACE JF% AP A5l A 2T,

4. 561-97 CNTF TIAWSSE @B Fo F?
Ans. 561 = 11%3%17.
TeaF- N Tyamsafag I3 I@- 11+3+17 =31,

5. 3,0,4 T ifdw foa s 38 mamsfE @smaT Fe7?
Ans. 3,0.4 g7l 46 fod g WAy 9w 3E.
TAeIT- T2MSfTg TNT - 304+340+403+430= 1477.

6. 6 TAF @ 315 8 ALY, 35 T Fo @G A o AEH?
Ans. 315/35= 9, 9= 8+1, 9= 7+2, 9= 445.
T0IF-fod (TG T 2© E.

7. 96 WWEF TP 3:4 3 ALY, 4 IM W ORE ALY F 7&F?
Ans. AH18= SLAHL3.* AJANOT I
TA.8= 4% (3%4)= 48.

8. 625 LI 8% Fwv 3F?
Ans. 625 BISIF 8%= 8/100%625= 50.

9. 936 (BT & &@ 425 FHEI 930 FOI M 8% & (FF @ (ST
J3IFE Fo oF AFE?
Ans. J3MNE Td= (100-8)%= 92%



SeIT- JMIT Jel= 92/100%425= 23%17= 391 Lt.

10. 135-99 35% = x-499 45% RJ ORI x=9© EF?
Ans. 135-99 35% = x -a9 45% or, 135%35/45= 105.

11. A:B=2:3, B:C=5:4, C:D=7:8 ©OIR(AT A:D=F9 R[?
Ans. A:D= A/B*B/C*C/D= 2/3%5/4%7/8= 35:48.

12. A:B=2:3, B:C=4:5, C:D= 5:7 I ¥ ©XE A:C:D=?
Ans. A:B=2:3, B:C=4:5, C:D= 5:7 X(d
A:C:D= (2%4%5):(3%5%5):(3%5%4)= 8:15:21

13. a%f6 Afeite FTIRYF aF BIF1,50 TIN,25 TIN A®| s IM 35 GrFr
NE o@ TOF JuF W F 2EF?
Ans. F(TF 4T A= (NG GBI/ T (D,

= 35/(1+0.5+0.25)

= 20fG.

14. A,B,C -9 ST @ 2:9:11, B —98 AT A —F (VY@ 280 BIFI (I,
ORE C —aF IF Fo?
Ans. A:B:C=2:9:11

OIRE- A:B=2:9

A —9F (¥@ B -9 AT 280 BIFT (I

SwAT- C —aF AF= 280%11/(9-2)= 440 BIFTI

15. 64 fIGE BRIE 79 T ST Ao 1:3, ORE JEF ATAE Fo?
Ans. TH = (1%64)/(1+3)= 16
S = (3%64)/(1+3)= 48.

16. 1kg BT WA 25% Jfa (T I o T 12 TP ©ORE Jga SIS aF
307
Ans. 12+(12/25%100)=12+48=60 BI3II

17. S TG AFNO T 10% ST A TI% ST ST AFAO 3, TeT
Fo FAQ?
Ans. 10%= 1/10

TeAF- AMSd FAQ= 1/(10+1) *100= 9(1/11).




18. fofam wmy 25% ICF 9T AHINET 476 9F2 [N fofaw Iqm 2™
M-
Ans. 25/(100+25)%100% = 20%

19. BT W 5% 2 (TA® o’ 9%6 JfHINET 496 91 @ 5@ [32 9
I M-
Ans. 5/(100-5) *100%

5/95%100%= 1/19%100%= 5(5/19).

20. 9% oS AN 9% Ffore 176 [{fF s@IF~g Fcle wme afe
ICTET W@ 9lem (WFITRE ©F Mo do I Ffe Fo?

Ans. edd] e d7 Ffw = {(100-9)*100/91-100}%

{(91%100) /91-100}%

(100-100) %= 0% ans

21. 40.50 BIFT kg W& BIFF S 95.50 GEI BT | IAPe GPNE T
BT W 55.5061F1/kg S|
Ans. (95.50-55.50):(55.50-40.50)
= 40:15
8:3ans

22. 9% TG IS0 AT 8 = AR SIWA NRIF AN 100 3 MIF
2T 320 XE Fo FHT 3 RIS SAR?
Ans. FBE Sf= {(4%100-320) /2}

=40f6

RSIEE W2W= {(320-2%100) /2}
= 205

23. A1 20% =G 1200 BT @ 3% NS fFaer  MIIoa YT Fo foef?
Ans. HTX3= 1200%100/80=1500 GIFTI

24. (F YANEH 4IREF FF9 YU-97 1/4 RFI8R YANF 2TREF 9FR UF M
8 AT T 450 2| AN SAfFAT Fo?
Ans. HfF SNT= x Bl 09T -4TREF = x/4 GIFIl

Ao~ 2IRET = x/8 CIFTI JT, 9x/8= 450;

q0, x= 450%8/9=400 GIFI



25. 10% STd RfA@msE B $o I=E foq 89 3®?
Ans. HfF x BT fAf@ST FERT|

a7 fod 8= 3x Bl

O S TE@= 3x-x = 2x GIFII

AGIAT- FJ= (2x*100) / (x*10) = 209%F|

26. 10 BT fA6F w@ 12 fb1F 7% Fo R & P 8 BT b
e AT IME?
Ans. & (PT@ @@= 12% (10-8) /8= 3 fBA|

27. OH N Fo e gy R [{fF F9T 33(1/3)% e 3112
Ans. S 8 YA SePMe= 100/ (3#100)= 1:3.

28. 150gm fof8 ma@ 20% fofd I®mI8R @a@ Fo fofd crme fofag st
o6 &g 25% 2 ?
Ans. 150% (25-20)/(100-25)= 10gm

29. 25,27,29,31,33- B TG Fo?
Ans. (25+33)/2= 58/2= 29

30. =¥ 316 TPo TANSFF ST& Fo?
Ans. (31+1)/2= 32/2= 16

31, 1-39 T [(EG RABFF 516 F67?
Ans. (39+1)/2= 40/2= 20

32. 1-30 T BC RASFT TG Fo7?
Ans. (30+2)/2= 32/2= 16

33. 33 170 fHAETT MANSFT T Fe?
Ans. TA% 1716 REC TANSFEF STG=17 ans.

34. 7% 52fC (BG RANSFF TG Fo?
Ans. ¥ 526 (BTG MANSfAF STG=(52+1)= 53

35. 1-10 AT FATd  =TPo WASFF IBEF TG F©?
Ans. (10+1)* (2%10+1) /6= (11%21)/6= 77/2= 38.5



36. 1-8 G TEIE FFo MRATSFE FF-97 TG Fe?
Ans. {8(8+1) (8+1)/4}= 2%81= 162

37. 3 16 (NG RATBFE Il TG Fe7?
Ans. {2(11+1) (2%11+1)/3}= (2%12%23)/3= 184

38. 93Ff6 (EH 45km SIfet® IF a2 36km Sifete E AN, ORE SJAT Jrar
TG SIFS@ST F67?
Ans. (2%45%36)/(45+36)= 40

39. 936 (RCT 3km SfSt® FE I 972 2km shete IME @ ACT, s
@MY 5 TH] HT AT O Fei- IMeF 779 F07?
(3%2)/(3+2)*5= 6km

40. Ya= L FoE W 23 & L1 FoE wEa a6 Q@ T sec-4
Sfoms FEITRE L2 FoE WET 430 CTo@ Afews FaE?
Ans. (L+L2)/(L+L1)*T

41. @= g6 &9 e F @@ X km/hr 8 Y km/hr SifSte ST I T o=
&6 ol (Eafeg 9F AT t sec-9 AfeHT IFE@ ORE IV (EFAGT e
367

Ans. 5/18 (x+y)t RGBT

42. (&9 f9rdle s @ fog afewe o a2 nefd 9ft &a 936 Tl
TAFE t 3 k TRE AfoFdd IEI ORE ©F TIEE AorN FIEQ
Ans. 2tk/ (t+k)sec

43. 932 fug (V@ fo7 fee ImT 932 GF gfo GF 3% TP TN t

3 k (S OJIFC“):PN FEI ORE 9IFT IIHFD \‘NR@LPN Pd(d
Ans. 2tk/ (k-t). (kn~vt)

44, 57 o @FE SMSE@ST 9km/hr 8 (AM@F SITOEST Skm/hr, (IS SN
70km (JM© F© J{F «5NF?
Ans. S[PER SIfO@ST= (9+5)= 14km

SY &= 70/14= Shr

45. S[@= a,b,c 936 TFITF a:b:c M BIFT (v I fAfA@SEH Ty TFE
e x:y:z XF, 0@ TS IAPe F?




Ans. ax:by:cz
46. a,b,c IF6 FTFINF a:b:c IPMCe BIFT (W I O TMOT ICTH I

p:q:r ¥ ©@F fAfa@E sy Ao fooet
Ans. (p/a):(q/b):(r/c)

48. Y= (P) = (R*100)/tr
49. [ TE= (r) = (R¥100) /Pt

50. ¥q¥F= (t) = (R*100)/Pr



